RPFO REGISTRO DE LA PROPIEDAD DE ORELLANA

REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN FRANCISCO DE ORELLANA

FRANCISCO DE ORELLANA-ORELLANA-ECUADOR

Dirección: Av. 9 de Octubre y Tiputini-Teléfono: 062-861-476 Email: <u>registroporellana@registroporellana.gob.ec</u> RUC. 2260012<u>55</u>0001

El Registro de la Propiedad del cantón del cantón Francisco de Orellana con funciones y facultades de Registro Mercantil CERTIFICA: Que con fecha jueves siete de Junio del año dos mil dieciocho a las 14H30, queda inscrita el presente NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES FRANCISCO DE ORELLANA TRANSFRANSA S.A., A FAVOR DE; RUALES MONCAYO VICENTE LEDERMAN, bajo el No. 103, Folio inicial No. 304, Folio final No. 305, Repertorio No. 412, Tomo Uno, del Libro de Inscripciones del año 2018.

Ab. Orlando Alberto Moreira Moreira Moreira REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

DEL CANTÓN FRANCISCO DE ORELLA MADE ORDETTA MADE ORDETTA MADE ORELLA MADE ORDETTA MADE ORDET

	•	
Revisado y Digitado por: Ab. Franklin Plaza	Marginado por: Welinton Segovia	414-RPCFO-2018
 1 To	7, 8	Fact. 001-002-2214